

ANO III - N° 138 - 20 DE FEVEREIRO DE 2023

SUMÁRIO

ATOS ADMINISTRATIVOS

ATOS ADMINISTRATIVOS

Portaria nº 80/2023

Araguaína/TO, 17 de fevereiro de 2023.

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE FÉRIAS A SERVIDORA PÚBLICA COMISSIONADA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Araguaína, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e,

CONSIDERANDO o Artigo 32, III, alínea "a" do Regimento Interno da Câmara Municipal de Araguaína e na Lei Municipal nº 1.323/93, de 20.09.1993 que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores do Município de Araguaína, e;

CONSIDERANDO o Requerimento de Férias da servidora Valesca da Cruz Santana, ocupante do cargo de provimento em comissão de Assessor de Comunicação, matrícula nº 1066330, lotada junto ao Gabinete da Presidência;

CONSIDERANDO o planejamento anual de concessão de férias de servidores efetivos, comissionados e contratos temporários deste Poder Legislativo no decorrer do exercício de 2023.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER GOZO DE FÉRIAS a servidora VALESCA DA CRUZ SANTANA, ocupante do cargo de provimento em comissão de Assessor de Comunicação, matrícula nº 1066330, lotado junto ao Gabinete da Presidência, referente ao período aquisitivo de 01/06/2021 a 31/05/2022 a partir do dia 23 de fevereiro de 2023 a 26 de março de 2023, 30 (trinta) dias.

Art. 2º Determinar a Coordenação de Recursos Humanos que seja adicionado 1/3 de Férias constitucionais na Folha de Pagamento da servidora mencionada no art. 1º.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Araguaína, Estado do Tocantins, aos 17 (dezessete) dias do mês de fevereiro de 2023.

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Araguaína/TO.

Portaria nº 81/2023

Araguaína/TO, 17 de fevereiro de 2023.

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE SERVIDORA PÚBLICA EM CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Araguaína, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e,

CONSIDERANDO o artigo 32, Inciso III, alínea "a" do Regimento Interno da Câmara Municipal de Araguaína, artigo 37, Inciso II da Constituição Federal de 1988, bem como, a Resolução nº 332/2016, de 11 de abril de 2016 e Resolução nº 386/2023, de 05 de janeiro de 2023.

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR a Senhora ADALICE SANTOS DE JESUS, inscrita no CPF nº 007.500.141-13 para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessor Especial a partir de 02 de fevereiro de 2023, com lotação junto ao Gabinete da Presidência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Araguaína, Estado do Tocantins, aos 17 (dezessete) dias do mês de fevereiro de 2023.

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Araguaína/TO.





Diário Oficial CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA - TOCANTINS

ANO III - N° 138 – 20 DE FEVEREIRO DE 2023

EXTRATO CONTRATO TEMPORÁRIO

CONTRATO ADMINISTRATIVO TEMPORÁRIO № 22/2023

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA-TO

CONTRATADO: CLÁUDIO VICTOR RODRIGUES RIBEIRO SILVA

CPF Nº 079.596.341-65

OBJETO: O Contratado prestará ao Contratante, os serviços profissionais de Auxiliar Administrativo a Câmara Municipal de Araguaína no período de 1º de fevereiro 2023 a 31 de dezembro de 2023, com carga horária de 30 (trinta) horas semanais, com lotação junto a Superintendência.

VALOR MENSAL SALÁRIO BASE - R\$ 2.208,23.

GRUPO OPERACIONAL: II — Nível Médio - Resolução nº 350/2018.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Resolução nº 386/2023.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01.031.2032.2.477

ELEMENTO DE DESPESA: 3.1.90.04.99 — Outras Contratações Tempo Determinado

FONTE DE RECURSO: 1.500.0000.00000 — Recursos Não Vinculados

ASSINATURA: 01 de fevereiro 2023.

VIGÊNCIA CONTRATUAL: 1º de fevereiro 2023 a 31 de dezembro de 2023, podendo ser prorrogado mediante necessidade e conveniência da administração deste Poder Legislativo.

SIGNATÁRIOS: Câmara Municipal de Araguaína (Marcos Antonio Duarte da Silva, Presidente) e Cláudio Victor Rodrigues Ribeiro Silva, Auxiliar Administrativo Temporário.

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

LEI 14.133/2021

PROCESSO N° 016/2023

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de materiais de construção, elétricos e hidráulicos, para manutenção preventiva e corretiva do prédio da Câmara municipal de Araguaína - TO.

PRAZO PARA APRESENTAR PROPOSTA DE PREÇOS: O prazo para apresentação das propostas será do dia 21/02/2023 a 27/02/2023.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 75º, inciso II, da Lei nº 14.133/21 e Decreto nº 10.922/21.

Os interessados em enviar propostas deverão ter ciência do Termo de Referência, disponível na sede deste Poder Legislativo. Após a publicação do Aviso de Interesse de contratação dos serviços no Diário Oficial deste Poder Legislativo de Araguaína, sendo que a Proposta de Preços deverá ser entregue a Comissão Permanente de Licitações junto ao Departamento de Compras, Licitações e Contratos Administrativos, situado na Rua das Mangueiras, nº 10 — Centro — Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho, CEP - 77.804-110, Araguaína/TO.

Araguaína - TO 20 de fevereiro de 2023

RENATO NOGUEIRA RÊGO

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Matrícula: 1066451

PROCESSO N° 98/2023

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 11/2023 - LEI № 14.133/2021

OBJETO: Contratação de 01 (uma) empresa especializada para prestação de serviços técnicos de digitalização do acervo de processos e dossiês físicos da Câmara Municipal de Araguaína, referente aos anos de 2019, 2020, 2021 e 2022, por meio das atividades de preparação de documentos, captura de imagens digitais, indexação, reconhecimento de caracteres, controle de qualidade e entrega nos padrões de qualidade e desempenho conforme especificações constante no Termo de Referência.

PRAZO PARA APRESENTAR PROPOSTA DE PREÇOS: O prazo para apresentação das propostas será de 21 de fevereiro de 2023 a 27 de fevereiro de 2023.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 75º, inciso II, § 3º da Lei nº 14.133/2021.

Os interessados em enviar propostas deverão ter ciência do Termo de Referência, disponível junto ao Departamento de Compras, Licitações e Contratos Administrativos, localizado no 2º







ANO III - N° 138 – 20 DE FEVEREIRO DE 2023

Piso da Câmara Municipal de Araguaína, na Rua das Mangueiras, nº 10, Palácio Darcy Marinho, Centro, Araguaína — TO. As Propostas de Preços deverão ser entregues no endereço mencionado e/ou no e-mail oficial disponibilizado pela Comissão Permanente de Licitações no período de 21 de fevereiro de 2023 a 27 de fevereiro de 2023. Maiores Informações: (63) 3416-0408.

Araguaína – TO, 20 de fevereiro de 2023

RENATO NOGUEIRA RÊGO

Presidente da Comissão de Licitação

Matrícula nº 1066451

